

## 加大民生投入 落实惠民政策

## 下半年，咱文东要做这些事

今年上半年，文化东路街道稳中求优、改中求进、转中求好，实现了街道经济社会各项事业的持续健康发展。然而，在肯定成绩的同时，文东街道也清醒地认识到，发展中还面临着一些困难和问题。这些问题都需要在今后的工作中认真研究加以妥善解决。

因此，下半年，文东街道将按照区委、区政府的决策部署，围绕重点工作，努力开拓创新，以重点工作的强力突破，带动全局工作整体推进。

本报记者 崔岩  
通讯员 郝璐

CBD拆迁工作不  
放松

坚持抓中央商务区拆迁工作不放松，强力攻坚克难。一是强化优势资源整合。调整攻坚力量，整合各工作组工作力量，将骨干人员充实到薄弱楼院，集中优势力量攻坚扫尾，全力确保“三提一降”。

深入做好入户走访。摸清剩余户详细情况，完善工作台账，加强与济钢厂区的沟通合作，继续发扬“五加二”、“白加黑”的工作精神，盯紧、靠上，“一户一策”抓落实，尽快找到工作突破点。

突出解决关键问题。梳理剩余户反馈的各类实际问题，积极沟通，深入分析，加强与区指挥部协调联系，落实专人跟踪进度，确保问题落实解决。形成社会推进合力。针对37户未腾房居民，逐户靠上深入细致做工作。一方面与拆迁部门密切配合，对已腾空房屋及时拆迁，尽快营造浓厚拆迁氛围，以拆促拆；另一方面与公安部门密切配合，对造谣生事、严重扰乱正常拆迁秩序的重点人员予以强有力的打击，确保征拆工作的顺利进行。

## 紧抓项目建设

坚持抓区域经济发展不放松，不断提升发展后劲。紧抓项目建设增强发展后劲。按照“在建项目抓进度，筹建项目抓拆迁，策划项目抓落地”的工作思路，实施项目建设压茬推进。

对恒大帝景等六个在建项目，及时跟踪建设进度，提供综合协调服务，确保顺利按期推进；对省水利厅宿舍A地块、山师东路18号片区尚界广场等策划项目，推动拆迁工作打开局面，确保项目尽快落地实施。突出招商引资促进税源增长。

实施“精确”招商、“定点”招商战略，利用好新建商业载体平台，提前介入载体招商，做好产业规划引导，大力推动经济产业结构向低耗能、高产出方向优化升级。健全完善综

合治税工作机制，摸清税源底数，理顺纳税关系，用好区里优惠政策，做好协调服务，确保原有税收稳中有升。

创建卫生城市无  
终点

坚持抓生态城区建设不放松，持续改善市容环境。不断强化“创建卫生城市无终点”意识，修改完善《文东地区城管委长效机制管理办法》等制度，使环境卫生工作走上规范化的管理轨道。

精细布局，务求长效管理。进一步发挥好城管工作站作用，重心前移，下沉，强化日常巡查，落实门前五包责任制，加强对早、夜市的监督管理，切实巩固卫生城创建工作成果，变“突击整治”为“长效治理”，变“单项执法”为“联合监管”，逐步形成“网格化、片区化、常态化”城市管理模式。

找准重点，深化环境整治。针对居民反映强烈的露天烧烤和违章搭建等反复回潮的难点问题，采取清查摸底、坚决取缔、严肃执法、杜绝回潮的管理办法，通过联合执法环境整治行动，打击违章违法行为，还周边居民安静和谐的居住环境。

治理扬尘，保护大气环境。加强工地扬尘、渣土运输和餐厨油烟违规排放的监督检查，淘汰不达标燃煤炉具，对在工地进行定期巡查，落实好治理扬尘值班制度，提高空气质量管理水平。

最大限度为居民  
提供便利

坚持抓民生社会事业不放松，全力推进社会和谐。继续加强社会服务平台建设，紧紧围绕师东新村等4个社区软环境建设思路、想办法、抓提升；坚持软、硬环境建设“两手抓、两手硬”，推动达标社区完成装修改造，配齐办公服务设施，配强社区人员队伍，强化业务培训，最大限度为居民提供各类生活便利。

加大民生投入，落实惠民政策，提高保障水平，继续落实好困难党员和群众大病医疗、社会救助、子女就学、创业就业的一揽子帮扶措施，逐步



形成长效、持续、全覆盖的民生保障体系，更大范围、更高层次地强化惠民便民服务力度。大力实施创业带就业工程，促进下岗失业人员和新成长劳动力实现就业再就业。

切实消除安全隐  
患

坚持抓社会管理创新不放松，确保社会大局稳定。抓住矛盾调处、诉求畅通、管理创新、文明创建的重点，结合“法治六进”工作的深入开展，进一步排查梳理不稳定因素，夯实工作基础，深化矛盾调处，坚持一案一策，逐一制订稳控方案，逐人落实稳控措施，限期解决问题，妥善处理诚基、万豪等有关方面的问题，维护社会稳定。

不断拓展街道综合指挥中心功能，结合智慧社区建设推进，加强技防建设和网格化管理，切实发挥好作用，维护好和谐稳定。强化应急防范，突出应急管理，完善各类应急预案，有效地应对和处置恶劣天气、自然灾害及突发事件。

严格落实安全生产责任制，切实加强食品安全监控，落实责任，突出预防，加强监管，切实消除各类安全事故隐患。发挥好地区性精神文明共建和社会治安综合治理两个委员会的作用，调动方方面面的力量，共同为辖区经济社会发展和文明城市创建贡献力

量，全面提升城市文明程度。

密切与驻区单位  
联系

坚持抓基层党建不放松，不断增强凝聚力和号召力。落实好基层党组织换届工作要求，根据区委组织部统一安排，选任受党员认可、起先锋模范作用党群领袖的目标出发，切实抓好基层党代表、人大代表的各项工作，持续加强以党组织为核心的“两委”班子、专业社工队伍和基层骨干队伍建设，完善基层党建工作保障，合理使用群众工作专项经费，开展丰富多彩的党建活动，进一步提升党组织的号召力和战斗力。

深入开展“两学一做”学习教育活动，结合党课教育、规范党费征收补缴、党员摸底清查等主题活动，落实好党性

教育和党组织清查，从社区党群需求实际出发，立足党建服务，开展主题活动，切实发挥好各级党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，构建党员“工作在单位、活动在社区、奉献双岗位”的新机制，进一步改进工作作风，提高服务效能，掀起新一轮“争做合格党员”的热潮。

深入开展区域化党建工作，发挥五项机制、四步工作法的作用，通过协商民主、联席会议制度，密切与驻区单位联系，发挥好以街道党工委为核心的125“党委+专委”组织机构作用，形成辖区单位党组织共同参与的社区党建工作格局，锤炼一支为民务实廉洁高效的党员干部队伍，更好地服务发展、服务社会、服务群众，为促进文东地区经济社会持续健康发展提供坚强的政治保障和组织保障。



社区 趣味夏令营

S03

乐活 欢乐向前冲

S05

生活 寻红色足迹

S06